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Abstract
The purpose of the journal is to disseminate academic knowledge or to research in science and applied sciences, including the sciences that take place in current events, Pure science, Physical science, Science and technology, Environmental science and Health Sciences And related fields
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1. บทนำ
	มหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์ได้กำหนดอัตลักษณ์เป็นมหาวิทยาลัยที่มีการบริหารจัดการในรูปแบบ “อุตรดิตถ์โมเดล Uttaradit Model” ที่เป็นการบริหารแบบบูรณาการพันธกิจด้านการเรียนการสอน การวิจัยบริการวิชาการเพื่อนำองค์ความรู้ไปพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชนในชุมชนท้องถิ่น ทุกคณะในมหาวิทยาลัยรับผิดชอบ คณะละ 3 - 4 ตำบล ในจังหวัดอุตรดิตถ์ พื้นที่จังหวัดน่านและจังหวัดใกล้เคียง นอกจากนี้สภามหาวิทยาลัยได้อนุมัติและประกาศอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์ให้เป็นมหาวิทยาลัยเพื่อพัฒนางานพันธกิจสัมพันธ์กับสังคม [1] 
	จากการที่องคมนตรีพลเอกดาวพงษ์ รัตนสุวรรณ และคณะได้เข้ามาเยี่ยมติดตามงานของมหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์ในวันที่ 5 พฤษภาคม พ.ศ. 2560  ได้ให้แนวคิดด้านการบริหารจัดการที่สามารถแก้ปัญหาและความต้องการของประชาชนด้วยศาสตร์และองค์ความรู้ของคณาจารย์มหาวิทยาลัยราชภัฏอุตรดิตถ์ ในด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ด้านการเกษตร ด้านการจัดการและด้านการเรียนรู้ [2] จึงทำให้มหาวิทยาลัย ราชภัฏอุตรดิตถ์ได้กำหนดยุทธศาสตร์ใหม่ในการพัฒนาการบริหารจัดการมหาวิทยาลัยให้เป็นที่พึ่งของชุมชน
2. วิธีการดำเนินการ (Materials and Methods)/ความรู้พื้นฐาน (Preliminaries) 

3. เนื้อหาหลัก (Main Results)/ผลการวิจัย (Results and Discussion)

4. สรุป (Summary)(ถ้ามี)
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